
                          ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 

 

1.ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ 100 ΜΕΤΡΩΝ  

Αλουμινόχαρτο 100m X(28cm-30cm). 

Να είναι άριστης ποιότητας, επαγγελματικής χρήσεως ανθεκτικό από καθαρό αλουμίνιο 

κατάλληλο για να διατηρεί τρόφιμα  

ιδανικά για εστιατόρια ,ζαχαροπλαστεία και γενικά όπου εφαρμόζεται το σύστημα Haccp.  

Σε συσκευασία ενός τεμαχίου σε χάρτινο κουτί που εξωτερικά να αναγράφονται οδηγίες 

χρήσης ,η προέλευση και οι διαστάσεις. 

 

 

2.ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΜΕ ΜΙΚΡΟΪΝΕΣ ΝΑ ΕΊΝΑΙ ΔΙΠΛΕΣ 

ΜΕ ΝΗΜΑ MICROFIBRA ΜΕΓΑΛΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΑΦΗΝΕΙ 

ΧΝΟΥΔΙΑ. ΟΙ ΑΚΡΕΣ ΤΟΥ ΝΗΜΑΤΟΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΓΥΡΙΣΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΡΑΜΜΕΝΕΣ ΠΡΟΣ ΤΑ 

ΜΕΣΑ ΏΣΤΕ ΝΑ ΜΗΝ ΞΕΦΤΙΖΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΘΑΡΙΖΟΥΝ ΕΥΚΟΛΑ 

" Ανταλλακτικό επαγγελματικής σφουγγαρίστρας 300gr   

" Να είναι κόκκινου χρώματος. 

" Από λωρίδες νήματος πετσέτας μικροϊνών 

" Να είναι από υλικό Non- wooven 

" Να μην αφήνει χνούδι 

" Να είναι ιδανική για επιφάνειες από πλακάκι, παρκέ ξύλο, μάρμαρο. 

" Να έχει καλή απόδοση σε πλακόστρωτο και σε αντιολισθητικές επιφάνειες. 

" Ιδανική για επαγγελματικούς χώρους 

" Άριστης ποιότητας & εξαιρετικής αντοχής 

" Μέγιστη απορρόφηση νερού σε λεία και δομημένα δάπεδα 

" Να είναι ιδιαίτερα αποτελεσματική στην απομάκρυνση λεκέδων που έχουν 

"κολλήσει", ιδανική για συμφορημένους χώρους. 



 

 

 

3.ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΜΕ ΣΥΡΜΑ 

 Για τους χώρους μαζικής εστίασης να είναι με fibra σε διάφορους χρωματισμούς. 

 Να είναι ιδανικά για τρόφιμα , εστιατόρια, ζαχαροπλαστεία, catering και γενικά όπου 

εφαρμόζεται το σύστημα HACCP. 

 

4.Σύρματα χονδρά των 40 gr 

να μην αφήνει υπολείμματα κατά την χρήση 

 

5.Κάδος απορριμμάτων 60 Λίτρων: 0ι κουβάδες των απορριμμάτων να είναι με πεντάλ 

με εσωτερικό κάδο, κατασκευασμένοι από πρωτογενή πλαστικό μεγάλης αντοχής. 

Διαστάσεις: Μήκος:34.0εκ. X Πλάτος:27.0εκ. X Υψος:60.0εκ περίπου 

 

6. ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 

 

 Υγρό συμπυκνωμένο καθαριστικό γενικής χρήσης με ουδέτερο pH. 

 Να είναι μίγμα ανιονικών και μη ιονικών τασιενεργών με προσθήκη υψηλής 

περιεκτικότητας σε αλκοόλη ? 10% για αποτελεσματικό καθαρισμό όλων των 

ανθεκτικών επιφανειών με ταυτόχρονο γρήγορο στέγνωμα χωρίς ίχνη και σημάδια. 

Να έχει ευχάριστο άρωµα και να διαθέτει εύχρηστη αντλία δοσομέτρησης. 

 Να δίνεται η προτεινόμενη από τον κατασκευαστή δοσολογία χρήσης και το 

κόστος του διαλύματος που προκύπτει. 

 Σε συσκευασία 4 λίτρων. 

 Να διαθέτει άδεια Γ.Χ.Κ 

 

7.Καθαριστικό τζαμιών με ψεκαστήρα.Το προϊόν να είναι συμπυκνωμένο υγρό 



κατάλληλο για καθαρισμό τζαμιών. Να είναι κατάλληλο για επαγγελματική χρήση. Να 

περιέχει αλκοόλη και να αφήνει ευχάριστο άρωμα. Να στεγνώνει αμέσως . Να μην 

αφήνει θαμπάδες και στίγματα. Να φέρει σήμανση CE 

 

8.ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ ΓΙΑ ΠΛΥΣΙΜΟ ΣΤΟ ΧΕΡΙ 4ΛΙΤΡΩΝ  

Το παραπάνω προϊόν θα πρέπει: Να είναι κατάλληλο για νοσοκομειακή χρήση. 

 Να είναι συμπυκνωμένο, σε υγρή μορφή. Να κάνει αφρό και να περιέχει συστατικά που να 

εξαφανίζει τα λίπη και τις δυσάρεστες μυρωδιές. 

 Να περιέχει ευχάριστο άρωμα. Να έχει ουδέτερο ph. Να είναι φιλικό προς το περιβάλλον. 

Να ξεπλένεται εύκολα.  

Να περιέχει ανιονικά τασιενεργά από 5-15%. Να υπάρχει δυνατότητα χορήγησης μέσω 

δοσομετρικής αντλίας. 

 Να διατίθεται σε ασφαλή συσκευασία. 

 Η προσφορά να συνοδεύεται από το δελτίο δεδομένων ασφαλείας του προϊόντος MSDS 

και ΑΡ.ΚΑΤΑΧ.Γ.Χ.Κ. προϊόντος. 


